



周琦宣布退出新赛季,是心意已决还是向各方施压

赌上一年生涯,没人能成赢家

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

宣布退赛 周琦后路在哪

周琦对新疆队积怨已久。4月19日,新疆队提前结束上赛季征途后,周琦就发文指责球队空画大饼。进入8月下旬,周琦与新疆队的矛盾达到高潮,提起调解申请、举报违规操作……这一系列动作显示,周琦已经去意已决,甚至不惜与老东家撕破脸。

终于,在8月29日,也就是CBA联赛球员注册截止日的前两天,周琦放出大招,表示自己将退出CBA新的赛季。“坚持维护球员自身的合理合法权利,这是我作为球员应负的责任。”周琦在声明中这样说。

按照规则,周琦退赛后仅剩两条路可走,一是远赴其他联赛,二是有球队出面与新疆队谈判。不过,周琦想要去海外联赛闯荡,前提是能够得到新疆队开出的澄清信。由于双方几近撕破脸皮,这封澄清信恐怕很难到达周琦手中。

如果有球队愿意接纳周琦,那么首先该俱乐部需要说服新疆队放弃顶薪续约,并向其支付“天价”补偿款。不过,周琦与新疆队之间本就矛盾丛杂,再加上第三方,还要涉及巨额赔偿,恐怕即使真有球队对周琦产生想法,也很难在两天之内把问题解决。

无他也可 新疆队早已表态

周琦写道:“我希望通过我的

“我宣布退出整个赛季”,8月29日,周琦的一则发文,让持续多天的“周琦解约风波”单方面画上了句号。从周琦与新疆队的反应来看,双方都不肯做出让步、甚至都做好了“鱼死网破”的准备。看起来,周琦的发文像是一次不留后路的博弈,但博弈的结果,很可能是没有一方会成为赢家。



周琦比赛资料图。IC photo。

事情能够让CBA联盟更加规范,真正做到保障球员的合理权利。”很显然,这是经纪公司干预下的一句“漂亮话”。选在注册截止日的前两天,而不是当天发布退赛声明,似乎也在为事情留有回旋的余地。周琦究竟是心意已决,还是在向各方施压,目前不得而知。截至发稿,无论是篮协还是新疆

队,都没有就周琦的发文以官方形式作出回应。篮协也没有对周琦的合同争议给出明确裁决,并已将调查权交回给CBA公司。消息显示,联盟一直在商议这场风波,不过为周琦一人“坏规矩”的可能性很小。

其实,新疆队方面早在周琦宣布退赛前就已经亮明态度,并

做好了新赛季周琦不在队中的准备。据了解,新疆队很早就为周琦提供了续约合同,给足了诚意。但与此同时,球队还留有后手。如果周琦真的不能留在队中,那么球队不是不能接受以无周琦阵容备战下赛季比赛。

“这是他个人的决定和选择,俱乐部方面此前已经按照规定流

程提交了合同,做完我们该做的事。”新疆广汇俱乐部总经理郭舰在接受采访时说。

此消彼长 “三足鼎立”或改变

周琦退出整个赛季,无论是周琦、新疆队,还是篮协,都无法从中获取任何好处:这既是周琦为争取个人权益做出的无奈选择,也是一次“自杀式”的赌气行为。

对周琦而言,退赛意味着自己的黄金职业生涯整整少了一个赛季,这对任何球员都将是致命打击。况且,一年无球可打,下个赛季他能否保持状态,还很难说。

对篮协而言,周琦退赛,意味着国家队的整体实力将会受到影响。接下来,中国男篮将征战亚洲杯正赛和世界杯预选赛,2022年9月还有杭州亚运会。作为国家队的核心,如果周琦状态不好,势必会影响球队大局。

对新疆队来说,周琦的退出或将导致球队成绩下滑。上赛季,周琦场均能够拿到20.7分11.9篮板2.7助攻,数据仅次于外援莫泰尤纳斯。失去这位中锋,新疆队的内线将面临考验。

回顾CBA近几个赛季,广东队、辽宁队与新疆队逐渐形成了“三足鼎立”的局面。而对于即将到来的新赛季,“三足鼎立”的局面或许会因周琦的退出而改写。休赛期,上海男篮动作频繁。球队引入王哲林,从山西队得到任俊威,完成了内线的更新迭代。加上冠军教头李春江和李秋平的指导,上海男篮有望在此消彼长之后,代替新疆队的位置。

即使重新比赛 金银得主不改 残奥会女子50米自由泳S11级重赛,马佳创造新世界纪录

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 怀晓

北京时间8月29日,东京残奥会女子50米自由泳决赛(视觉障碍S11级)进行重赛,中国选手马佳以29秒20的成绩打破世界纪录获得冠军,李桂芝以29秒72拿到银牌。这让中国队此前在该项目中被取消的一金一银两枚奖牌再次回到囊中。

在当地时间27日18:00进行的第一次决赛中,中国队共有三

位选手出战。其中马佳以29秒46的成绩打破世界纪录摘金,李桂芝以29秒66的成绩夺银,王欣怡位列第五名。但据日本媒体报道,赛后荷兰选手申诉称银牌得主李桂芝在比赛中三次撞击了她的手臂,使她被迫改变了游泳的方向。该投诉得到了赛事裁判委员会的认可,组委会宣布比赛成绩取消、将安排重赛。而重赛意味着当时马佳和李桂芝的金银牌都将被取消,世界纪录也不会被认可。

S11级选手是游泳赛事中的视力障碍者。残奥会游泳比赛竞赛规则中有一条明确规定:如果视力残疾人无意中违规影响比赛,裁判员有权判部分运动员重赛;如果是在决赛中,裁判员应判重赛。

入围女子50米自由泳S11级决赛的八位选手中,有三人来自中国,其中包括马佳和李桂芝。本场比赛,第三道出发的马佳出发反应时间为0.83秒,在八位决

赛选手中并不占优,但她爆发力十足,冲刺阶段压着世界纪录红线在游,最终以29秒20的成绩率先撞线,夺得冠军,并且创造了新的世界纪录;李桂芝以0.52秒之差获得亚军,塞浦路斯选手佩伦德利图以29秒79的成绩获得铜牌。发起申诉的荷兰选手布鲁因斯马,以30秒19的成绩排在第四。

重赛中,布鲁因斯马依旧是第六道出发,她的两边分别是李桂芝和佩伦德利图,比赛结束后,

这位荷兰选手再也没有发声。目前,重赛成绩已经得到了官方的确认,中国游泳队为中国残奥代表团再夺一金一银。

时隔两天,马佳与李桂芝在重赛中又拿回了属于自己的金、银牌。值得一提的是,本次重赛的前六名与之前均没有变化,荷兰选手依旧排名第四,而上次第八的美国选手安娜斯塔莎这次超越了日本选手获得第七。

**高价收购名家字画
旧书,老酒,瓷杂**

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东) 大雅堂美术馆

先行众创空间招商

成熟工业园区,优越营商环境。
惠企政策对接,管家贴心服务。

现有1800m²、830m²、800m²、500m²、300m²、260m²、230m²、
200m²、100m²、90m²、80m²、60m²、50m²车间独门独院出租!

出租高新区万达广场180平写字楼

位于高新区工业南路万达广场

J1-1501室,豪华精装,带全套

豪华办公家具!环境优美;交通便利;

配套设施齐全。(即日可以开始看房,可以随时入住)

垂询热线: 13805408666王先生(微信同号)

便 民 优 选

订版电话: 85196204

老人低价疏通改管道

换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪

低价保通 13864049416

专业疏通

空调\冰箱移修

◆疏通维修保两年87931000

◆修冰箱空调86631296

专业疏通改道修换马桶

家务便民

杨 15098882348

◆鑫鑫家政18306417176

康养服务专版
订版电话: 0531-85196204

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓
楼房间朝阳,每个房间带卫生间,阳
台,清真食堂,设施齐全,医养结合,
如需入住免费去接。长期聘护工
电话: 87158977 87159877
地址: 刘长山路延长线白马花园南区16号楼

公建民营示范单位

利农社区养老服务
专业医疗服务 社工服务 高端智能适老
化管理设备收住自理、半失能、失能长
者;长期照护保险、医保定点机构
咨询电话: 18595257061 0531-55832999
地址: 历城区山大南路31号

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

中海锦年长者公寓

来锦年,享受高品质养老生活

0531-88767799

济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

中海锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘: 护理人员

电话: 86067888、15688862790

地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内内侧

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

山东济南养老服务

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄健康·山东济南养老服务

金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,

专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利

电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号